



## Студенты Московской академии Следственного комитета приступили к реализации программы «Юный следователь»



В рамках IX образовательной смены на территории Всероссийского детского центра «Смена» 19 июля 2022 года прошло открытие ежегодной общеразвивающей программы «Юный следователь». Реализация этой программы проходит под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина. С каждым годом она привлекает всё больше новых участников и наставников.

В торжественном открытии программы приняли участие старший следователь военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому гарнизону, капитан юстиции А.А. Панин, следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю, майор юстиции А.В. Кузьмин, заместитель руководителя следственного отдела по городу Анапа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

полковник юстиции А.В. Суровикин.

Приглашенные сотрудники следственных органов поделились своим богатым опытом, выступили с напутственной речью и пожелали ребятам увлекательной и познавательной смены. С приветственным словом выступил заместитель директора ВДЦ «Смена» В.В. Князев, выразив благодарность сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации за содействие в осуществлении образовательной программы «Юный следователь» на территории всероссийского детского центра.

Наставниками для юных следователей на протяжении всей смены станут представители Московской академии Следственного комитета: декан факультета подготовки следователей полковник юстиции С.Ю. Скобелин и студенты академии.

Руководитель и наставники рассказали ребятам об увлекательных занятиях, которые их ожидают, с какими направлениями криминалистики им предстоит познакомиться, а также о возможности почувствовать себя в роли следователя и следователя-криминалиста и в конце смены применить полученные в ходе программы знания на практике, пройдя заключительный квест.

Помимо наставников, занятия с ребятами проведут следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю, а также специалисты и кинологи МВД России.

Пожелаем нашим юным следователям захватывающей смены, которая подарит им много новых и интересных знаний о следственной работе!

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706857>